

以“练”促“防” 防患未“燃”

邮储银行枣庄市分行举办消防安全培训活动



2024年11月是全国第33个消防安全月,为普及消防安全知识,提高员工抵御突发火灾事件及火场逃生能力,11月14日,邮储银行枣庄市分行紧紧围绕“全民消防,生命至上”的消防安全月活动主题,举办了2024年下半年消防安全培训暨消防应急疏散演练活动。

本次培训把案例警示与现场演示相结合,用近年来发生的一些触目

惊心的火灾事故案例,告诫全体员工消防安全事故一旦发生,将要付出惨痛的代价和无法挽回的损失,现场培训并提问消防知识“三知四会一联动”,提升员工的消防安全意识和应对能力,确保在火灾等紧急情况下能够迅速、有效地采取自救和他救措施。

课后,该行还组织员工进行了应急疏散逃生演练、灭火器的使用方法及实际操作等各种消防逃生

的操作方法,让参训员工理论知识得以在实践中运用,更加熟练掌握消防安全技能。

消防安全工作是一个艰巨的长期任务,在未来的工作中,邮储银行枣庄市分行将继续秉承“安全第一、预防为主”的方针积极履行社会责任,织密织细“安全网”,群力筑牢“防火墙”,为员工及客户提供更安全与优质的金融环境。

邮储温暖社区行 趣味活动获好评

近日,邮储银行枣庄市滕州市支行积极响应市分行号召,开展了邮储银行“温暖社区行”活动,入驻周边小区进行金融知识宣讲和互动。

为确保活动顺利进行,网点负责人提前与小区物业进行了对接,制定了详细的宣传计划。活动现场,网点工作人员设置了多个趣味游戏和互动环节,包括趣味套圈、蒙眼踏步走、手工永生花团扇制作以及闯关抽奖等,吸引了大量居民参与。

在套圈游戏中,社区居

民纷纷尝试,现场气氛热烈。特别是孩子们,放下手机,不出远门,也能欢声笑语。蒙眼踏步走环节更是考验了大家的平衡感和团队协作能力,大家纷纷踊跃尝试,活动现场引来阵阵欢笑。而手工永生花团扇制作则让社区亲子家庭体验到了手工制作的乐趣,增强亲子感情。网点组织专人进行幸福瞬间抓拍,手工成果展示拍照留念,居民们都表示要将自己制作的团扇带回家作为留念。

此外,邮储银行枣庄市滕州市支行工作人员还在

活动现场设置了金融知识宣传展板,向居民们普及了防范金融诈骗、个人理财等实用知识。通过现场互动和解答,居民们对金融知识有了更深入的了解。

此次“温暖社区行”活动得到了周边小区居民的一致好评,不仅增强了网点与社区居民之间的互动和联系,也提高了居民们的金融素养和风险防范意识。邮储银行枣庄市滕州市支行表示,将继续开展类似活动,为社区居民提供更加便捷、贴心的金融服务。

邮储银行枣庄市滕州市支行开展走进社区惠民助困主题党日活动

为进一步发挥党组织结对共建优势,帮助贫困家庭解决生活困难,不断增强党组织凝聚力,近期邮储银行枣庄市滕州市支行联合滕州市市场监管局开展“结对共建送温暖,温情满怀暖民心”走进社区惠民助困主题党日活动,把党的关怀与温暖送至困难群众身边。

在街道社区同志的带领下,两单位工作人员共走访10余户困难家庭,向他们送去米、面、油等慰问品。每到一处,与他们亲切交谈,详细了解生活状况及存在的困难,叮嘱他们要好好保重身体,鼓励他们坚定信心,让生活越过越好。

本次活动,送上的不仅是物质上的关怀,更是精神上的慰藉和鼓励,真正做到访民情、解民忧、暖民心,加强了社区、共建单位与居民之间的密切联系,拉近了彼此之间的距离。下一步,邮储银行枣庄市滕州市支行与滕州市市场监管局将按照“资源共享、优势互补、双向促进、共同提高”的原则,以“结对共建”为载体,持续丰富共建内容,拓展结对共建途径,关心关爱困难群体,进一步贴近群众、融入群众,切实做到以党建促提升,实现党建资源与社会资源的良性互动,促进党建共建工作走深走实。

邮储银行枣庄市新城支行带您沉浸式体验中医药文化

秋冬养生正当时,为关爱辖区居民身体健康,提高居民的健康意识和自我保健能力。近日,邮储银行枣庄市新城支行与北京中医药大学东方医院枣庄医院强强联合,在支行营业厅书吧内举办了一场别开生面的“秋冬养生局 国医来相伴”活动。

活动中,各类养生好物琳琅满目;“回血工坊”内,医生们逐一给大家介绍秋冬养生饮片,客户们根据给出的养生配方,亲手制作养生

饮品,感受着其中的乐趣;“秋润冬养”区域,专业中医结合秋冬时令变化,向大家耐心讲解中医药学中关于养生滋补的基本理论,如何结合“秋收冬藏”养生理念调整秋冬日常饮食和生活习惯的建议,仔细地为每一位前来咨询的市民把脉问诊,并给出针对性的治疗建议和养生方案;“养生锻炼”环节,指导医师现场为居民进行八段锦功法教学,伴随着悠扬的音乐,大家跟随节奏慢慢调理气息,拔伸腰背,

展肩扩胸,一招一式动作优美而舒展。

此次活动以吸引了众多客户的热情参与,他们在银行也能沉浸式体验中医养生的魅力。客户们纷纷表示学到了实用的养生知识,对邮储银行的服务更是赞不绝口。邮储银行枣庄市新城支行将继续秉持“科普惠民”的理念,举办更多形式多样、内容丰富的科普活动,为构建和谐健康的社区环境贡献力量。

邮储银行枣庄市滕州市支行举办客户农耕体验活动

近日,邮储银行枣庄市滕州市支行联合中国人寿保险股份有限公司枣庄市分公司组织开展“薯你最棒,共享金秋”客户农耕体验活动,共邀约10名高端客户参与活动。

活动开始前,基地的工作人员为活动成员详细讲解了红薯的生长习性、挖掘方法和注意事项。随后,各个小家庭分组领取了挖掘工具,开始了他们的“红薯探索之旅”。他们有的挥动锄头,有的手持小铲子,互相协助,分享经验,还不忘请教工作人

员一些农耕知识。随着一个个红薯被挖出,客户们的欢声笑语回荡在田野间。

这次农耕体验让大家不仅感受到了劳动带来的快乐和成就感,而且体验了农耕文化的魅力。拉近了我行与客户间的距离,增进了彼此之间的了解和信任。下一步,邮储银行枣庄市滕州市支行将继续秉承以客户为中心的服务理念,开展多元化客户活动,为客户提供更加便捷高效的金融服务。

邮储人化身“应急侠” 车祸现场施援手

近日,峯城区底阁镇发生的一件好人好事在街头巷尾广泛流传……

邮储银行枣庄市峯城区底阁支行全体员工和往常一样,在各自的工作岗位忙碌的工作,为每一位客户认真的办理业务。就在这时,一场突如其来的车祸发生在邮储银行外面的马路上。一辆小轿车与一辆电动三轮车相撞,发生交通事故。电动三轮车上有一位七旬老人受伤倒地,川流不息的道路顿时被围堵的水泄不通,网点支行长徐玉超在快速安排好值班人员后,立刻带领两名员工赶往现场开展救助行动。徐

玉超在到达现场后第一时间拨打了急救电话,邮储银行枣庄市峯城区底阁支行员工魏辉及保安师傅迅速从银行网点拿来警戒线,防止来往车辆对两位老人造成二次伤害。在等待救护车到来的时间里,大家不时的询问老人的身体状况,轮流与老人保持沟通,维持老人清醒意识。救护人员到来后迅速查看了老人的伤情,对老人进行了紧急包扎。然后由救护人员与银行员工一起将受伤的两位老人抬上担架,大家看着远去的救护车,长舒了一口气,转身投入各自的工作岗位。

当天下午,两位老人的儿

子来到邮储银行枣庄市峯城区底阁支行对网点的工作人员表示了感谢。面对家属的再三感谢,支行长徐玉超显得有点不好意思,“我相信遇到这种情况大家遇到都会伸出援手的,出事地点离我们网点很近,我们只是做了我们邮储人应该做的。”他对老人家属说。

点点星辉,集火成炬;凡人微光,温暖四方。他们的善行善举,如同春风化雨,润物无声,在人们的心田种下了爱与希望的种子,让善良的力量生生不息,激励着更多人靠近光,成为光,散发光。

邮储银行枣庄市薛城区永福北路支行开展金融知识宣传活动

近日,为提高市民群体的金融安全意识,普及全民金融知识教育,提升金融消费者和投资者风险识别和防范能力。邮储银行枣庄市薛城区永福北路支行走进永福社区开展以“守护钱袋子 呵护幸福家”为主题的金融知识宣传活动。

活动现场,邮储银行枣庄市薛城区永福北路支行主要向社区居民普及反诈防非常识,讲解消费者基本权利、电信诈骗防范、个人金融账户安全使用等金融知识,帮助他们识别风险投资。重点为社区内的老年群体讲解了近年来非法集资以及电信网络诈骗的

真实案例,通过“以案说险”和贴近生活的视频分享,为居民筑牢防范意识的坚固堤坝。活动为居民们详细讲解了电信诈骗的常见手段和防范技巧,并演示了如何使用国家反诈中心App。同时,针对居民普遍关注的现行储蓄利率、理财产品、工资领取等问题,工作人员进行了一对一耐心解答。

这一系列活动深受社区群众喜爱。未来,邮储银行枣庄市分行将继续加大金融知识宣传力度,不断创新宣传方式和手段,持续深耕周边社区,共同构建更加和谐、美好的社区环境。

邮储银行枣庄市峯城区支行提供适老化服务“到家”

随着老龄化社会的到来,银行上门服务成为了一项重要的服务内容,旨在为老年人提供更加便捷、贴心的金融服务。近日,邮储银行枣庄市峯城区支行以贴心的上门服务赢得客户赞誉。

11月14日,该行接到一位客户家属的求助电话,家中的老人因病住院想要支取银行卡存款,但忘记了银行卡的密码,现因患病行动不便,本人不能亲自到网点的上门服务赢得客户赞誉。

解客户的情况后,邮储银行枣庄市峯城区支行立即申请开通了绿色通道,在合规的原则基础上特事特办,网点负责人统筹协调,安排两名工作人员携带相关资料和设备,该老人提供上门密码重置

业务。“你们邮储银行太贴心了,这下老爷子能睡个安稳觉了。”老人的儿子感激的说。

民之所需,行之所至。邮储银行枣庄市分行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,这种主动走

出柜台的服务模式,用真心真情将服务延伸至客户身边,让老年客户享受到贴心暖心服务,让金融服务在人性化的道路上迈出坚实步伐,彰显出邮储银行枣庄市分行有温度的金融担当。